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IL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE

Visto il verbale delle operazioni elettorali dell’Ufficio Centrale Regionale costituito presso la Corte 
di Appello di Firenze, e la conseguente proclamazione dei consiglieri regionali eletti in seguito alle 
elezioni regionali del 12 e 13 ottobre 2025;

Visto lo Statuto regionale, ed in particolare l’art. 34 bis, in base al quale:
“1.  Il  presidente  della  giunta  può  nominare  un  sottosegretario  alla  presidenza,  scelto  fra  i  
consiglieri regionali, che partecipa alle sedute della giunta, pur non facendone parte, senza diritto  
di voto.
2. Il sottosegretario coadiuva il presidente della giunta nello svolgimento dei compiti inerenti al  
suo mandato, in particolare al fine di garantire uno stretto raccordo tra il consiglio e la giunta per  
la maggiore efficacia delle loro azioni, e può essere incaricato dal presidente di seguire specifiche  
questioni,  con  facoltà  di  riferire  direttamente  in  merito  agli  incarichi  ad  esso  attribuiti  e  a  
rappresentare la giunta, anche ai sensi degli articoli 24 e 25, nelle sedi consiliari e nelle altre sedi  
istituzionali.”;

Ritenuto opportuno nominare il Sottosegretario alla Presidenza per le seguenti finalità:
a) coadiuvare il presidente della giunta nello svolgimento dei compiti inerenti al suo mandato, 

in particolare al  fine di  garantire  uno stretto raccordo tra  il  consiglio e  la  giunta per  la 
maggiore efficacia delle loro azioni;

b) supportare le funzioni esercitate direttamente dal Presidente;
c) dare attuazione a progetti speciali specifici adottati dalla Giunta.

Ritenuto, pertanto, di procedere alla nomina del Sottosegretario alla Presidenza nella persona del 
consigliere regionale Bernard Dika;

Visto il Regolamento interno dell’Assemblea legislativa regionale, ed in particolare l’art. 21, in base 
al quale la verifica dei titoli di ammissione dei consiglieri e l'esame delle cause di ineleggibilità e di 
incompatibilità,  anche  sopravvenute  successivamente  all’elezione,  competono  alla  giunta  delle 
elezioni;

DECRETA

di nominare il consigliere regionale Bernard Dika quale Sottosegretario alla Presidenza di Regione 
Toscana per:
a) coadiuvare il presidente della giunta nello svolgimento dei compiti inerenti al suo mandato, in 
particolare al  fine di  garantire  uno stretto raccordo tra  il  consiglio e  la  giunta per  la  maggiore 
efficacia delle loro azioni;
b) supportare le funzioni esercitate direttamente dal Presidente;
c) dare attuazione a progetti speciali specifici adottati dalla Giunta.

di disporre la trasmissione del presente decreto al Consiglio regionale ;

Il presente provvedimento è pubblicato sul B.U.R.T. ai sensi degli articoli 4, 5 e 5 bis della legge 
regionale n. 23/2007 e nella banca dati  degli  atti  amministrativi della Giunta regionale ai sensi 
dell’articolo 18 della medesima legge.

Il Direttore Generale  Il Presidente
PAOLO PANTULIANO  EUGENIO GIANI


